Domaci alohy ke cviceni ¢. 4

1. Vypoctéte nasledujici mocniny ¢tvercovych matic pro libo-
volné prirozené exponenty n :

12 0\" 2 0 0\"
01 2 120
00 1 01 2

Oveérte spravnost vasich vysledkt indukci vzhledem k n.

2. V zavislosti na hodnoté redlného parametru x vypoctéte

determinanty :
r 0110 1 = 22 3 x
0z 011 1 2z 322 42 b5zt
1 0 2 01 1 4z 922 162° 2524
110z 0 1 8 2722 642® 125x*
0110« 1 1 1 1 1

Vyuzijte moznosti pfevodu na horni nebo dolni trojthelni-
kovy tvar, pripadné pouzijte Laplacetv rozvoj.



